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Biała Podlaska 30.08.2016 r. 

SZP–232–275/PN/2016 

L.dz. 1717/16 

Wykonawcy 
 
Dotyczy: postępowania pt.: „Organizacja wizyty studyjnej w ramach realizowanego przez Państwową 

Szkołę Wyższą im. Papieża Jana Pawła II w Białej Podlaskiej projektu pt.: Kompetentni na rynku 

pracy - Program Rozwoju Kompetencji na rzecz dalszego kształcenia i zatrudniania studentów 

kierunku Turystyka i Rekreacja” 

 

Postępując zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity 

Dz. U. z 2015 r poz. 2164), dalej zwana ustawą, informuję, iż wpłynęły do Zamawiającego 

pytania do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, dalej zwana SIWZ. W załączeniu 

przesyłam treść pytań i odpowiedzi. 

Jednocześnie informuję, iż postępując zgodnie z wytycznymi otrzymanymi z Instytucji 

Pośredniczącej projektu pt.: „Kompetentni na rynku pracy – Program Rozwoju Kompetencji na 

rzecz dalszego kształcenia i zatrudnienia studentów kierunku Turystyka i Rekreacja” 

współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Programu 

Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwój 2014-2020, Priorytet III Szkolnictwo wyższe dla 

gospodarki i rozwoju, Działanie 3.1. Kompetencje w szkolnictwie wyższym, wniosek 

o dofinansowanie numer POWR.03.01.00-00-K283/15 Zamawiający zobligowany jest to 

wprowadzenia zmian polegających na podzieleniu przedmiotu zamówienia objętego 

niniejszym postępowaniem na oddzielne usługi stanowiące każdorazowo odrębne zadanie. 

Postępując zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy Zamawiający dokonał zmiany w Specyfikacji 

Istotnych Warunków Zamówienia, dalej zwana SIWZ, dzieląc przedmiot zamówienia na 

zadania.  

W załączeniu SIWZ wraz z załącznikami uwzględniająca zmiany. Z uwagi na termin 

i zakres wprowadzonych zmian, termin składania i otwarcia ofert ulega zmianie i wyznacza się: 

Termin składania ofert 02.09.2016 r godz. 09:00. 

Termin otwarcia ofert 02.08.2016 r godz. 09:30. 

 

Z wyrazami szacunku 

 

 

dr Dorota Karwacka 

Kanclerz PSW im. Papieża Jana Pawła II 

w Białej Podlaskiej 
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Treść pisma nr 1 z 03.08.2016 r. 
Pytanie nr 1 

W zawiązku z postępowaniem przetargowym informujemy, że nie ma połączenia 

bezpośredniego, które mieściłoby się w 7 dniach, tj. 6 noclegach i dolot byłby do 17.00 

i powrót do 17.00, więc zapytujemy Zamawiającego, czy dopuszczalne jest wydłużenie 

pobytu do 8 dni, tj. 7 noclegów, czy może dopuszczalne jest zapewnienie lotu o dowolnych 

godzinach? 

 

Odpowiedź na pismo nr 1 z 03.08.2016 r. 

Odpowiedź na pytanie nr 1 

Zamawiający nie dopuszcza takiego rozwiązania. 

 

Treść pisma nr 2 z 04.08.2016 r. 
Pytanie nr 2  

Czy Zamawiający umawiał spotkania i wykłady na Uniwersytecie w Granadzie? Jest okres 

wakacyjny, a termin złożenia oferty krótki. 

Pytanie nr 3  

Jakim poziomem znajomości języka hiszpańskiego w Skali Rady Europy i ilu letnim 

doświadczeniem tłumaczenia konsekutywnego  powinien wykazać się tłumacz? 

Odpowiedzi na pismo nr 2 z 04.08.2016 r. 

Odpowiedź na pytanie nr 2 

Zamawiający nie umawiał żadnych spotkań. 

Odpowiedź na pytanie nr 3  

Poziom znajomości języka umożliwiający komunikację między studentami a pracownikami 

hoteli. 

 

Treść pisma nr 3 z 04.08.2016 r. 
Pytanie nr 4  

Proszę o informacje ile godzin w sumie ma trwać dwudniowe spotkanie na Uniwersytecie 

w Grandzie oraz ile godzin ma trwać spotkanie w Akademickim Biurze Karier? 

Pytanie nr 5 

Chciałabym się dowiedzieć również czy hotele, które grupa ma odwiedzić w ramach wizyt 

studyjnych mogą znajdować się w Alicante? 

 

Odpowiedzi na pismo nr 3 z 04.08.2016 r. 

Odpowiedź na pytanie nr 4 

Łączny czas spotkań 5-6 godz. 

Odpowiedź na pytanie nr 5  

Zamówienie należy zrealizować zgodnie z SIWZ. 
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Treść pisma nr 4 z 05.08.2016 r. 
Pytanie nr 6  

W podanym prze Państwa terminach nie ma bezpośrednio przelotu do Grenady jeżeli 

bezpośredni lot to czy jest możliwość przesunięcie wylotu z Hiszpanii o 1 dzień później ? 

Pytanie nr 7 

Czy uczestnicy wyjazdu mogą być zakwaterowani  3 noce w jednym hotelu i 4 noce w innym 

hotelu ??? 

 

Odpowiedzi na pismo nr 4 z 05.08.2016 r. 

Odpowiedź na pytanie nr 6 

Zamawiający dokonał zmiany Opisu przedmiotu zamówienia. 

Odpowiedź na pytanie nr 7 

Nie 

 

Treść pisma nr 5 z 05.08.2016 r. 
Pytanie nr 8 

Zamawiający wymaga w SIWZ, aby powrót na lotnisko w Warszawie lub Modlinie nastąpił 

do godz. 17.00 w terminie pomiędzy 1.09. a 15.09.2016. Jedynym możliwym wariantem jest 

powrót najwcześniej o godz. 18.50. Czy zamawiający dopuszcza późniejszą godzinę 

przylotu do Warszawy lub Modlina. 

 

Odpowiedź na pismo nr 5 z 05.08.2016 r. 

Odpowiedź na pytanie nr 8 

Zamawiający dokonał zmiany Opisu przedmiotu zamówienia. 

 

Treść pisma nr 6 z 05.08.2016 r. 
Pytanie nr 9 

Czy istnieje możliwość wydłużenia wyjazdu o jeden dzień ze względu na brak dostępności 

połączeń lotniczych zgodnie z Państwa oczekiwaniem. 

 

Odpowiedź na pismo nr 6 z 05.08.2016 r. 

Odpowiedź na pytanie nr 9 

Nie 


